Ситуация на рынке труда Сандовского муниципального округа
по состоянию на 1 февраля 2022 года

Уровень регистрируемой безработицы  составил 0,99 %. 

Коэффициент напряженности на рынке труда – 0,2. 

Заявленная работодателями потребность в работниках – 13 вакансий. На 01 февраля  2022 года в региональном банке имеется - 82 вакансий, из них; специалисты в области здравоохранения – 9 единиц; средний медицинский персонал здравоохранения – 8 единиц;  работники сферы обслуживания и торговли, охраны граждан и собственности – 8 единиц; занятые подготовкой и оформлением документации, учетом и обслуживанием – 4 единицы; водители и операторы подвижного оборудования – 22 единиц; операторы производственных установок и машин, сборщики и водители – 31 единица; 
По данным регистрируемого рынка труда в Сандовском муниципальном округе в числе наиболее востребованных профессий (со средней заработной платой): врачи, фельдшера, учителя, ветеринарные врачи, продавцы продовольственных товаров, подсобные рабочие, пожарные, повара.
На начало февраля текущего года в службе занятости зарегистрировано - 33 безработных. В январе – феврале 2022 года трудоустроено - 10  человек. Приступили к профобучению - 2 безработных гражданина.

